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 )با ذکر دلیل(ین کنید.ارزش گزاره های زیر را تعی

.الف(  3 ≠ گرا 4 گرا وتنها   2 > 1  

𝑥∀ب( ∈ 𝑁:
𝑥−1

2
≥ 1. 

𝑝⋁(~𝑝⋀𝑞)ج(  ≡ 𝑝⋁𝑞)( 
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𝑝)فرض کنید گزاره  ⇔ ~𝑞) ⇒ (𝑞⋁𝑟) .نادرست باشد. کدام گزاره زیر درست است 

 𝑝⋀𝑟~الف( 

𝑟)ب(  ⇒ 𝑝⋀~𝑞) 
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 به کمک جدول ارزش گزاره ها درستی گزاره زیر را نشان دهید.

[(𝑝 ⇒ 𝑞) ∧ (𝑞˅𝑝)] ⇔ 𝑞 ≡ 𝑇 
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ض گزاره های زیر را به دست آوریدنقی  

𝑝))الف ⇒ 𝑞) ⇒ q 

𝑥∀)ب ∈ ℝ:(𝑥2 ≠ 𝑥)⋁(𝑥2 = 7)   2 
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𝐶  اگر = {{1,2, {1,2}}, 1} 𝐵 و  = {1,2, {1,2}}, 𝐴 = کدام گزاره درست وکدام نادرست .{1,2}

 است؟

𝐵 ⊆ 𝐶                           𝐴 ∈ 𝐵                             𝐴 ⊆ 𝐵                           𝐵 ∈ 𝐶                                                    
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 عضوی را به چند طریق می توان به زیر مجموعه هایی با تعداد اعضای مساوی افراز نمود؟ 6یک مجموعه 
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 کمک عضوگیری به روش دلخواه ثابت کنید.به 

(𝐴 ∪ 𝐵)ˊ = 𝐴ˊ ∩ 𝐵ˊ 
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 مجموعه ها ثابت کنید :به کمک جبر الف (

(𝐴 − 𝐵ˊ)
ˊ

∩ [(𝐴 ∪ 𝐵) ∩ (𝐴 ∪ 𝑐)] = 𝐴 

 

 

 ب(ساده کنید.

(𝐴 ∩ 𝐵ˊ) ∪ [(𝐴 ∩ 𝐵) − 𝐴ˊ] ∩ (𝐴 ∪ 𝐵) = 
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𝐴اگر   = 𝐵و (2,1−) = 𝐴2باشند ، نمودار  [0,2] − 𝐴 × 𝐵 .را رسم کنید 
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خارج می کنیم . احتمال اینکه حداقل یک مهره سیاه است . دو مهره به تصادف  6مهره سفید و 5ظرفی در 

 مهره سفید انتخاب شود ،چقدر است؟
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کارمند در یک جلسه ای دور یک میز گرد نشسته اند به چند طریق مدیران ومنشی ها  5منشی و  3مدیر ،  4

 یک در میان نشسته اند ؟
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  Cو سه برابر احتمال اول شدن  Bابقه می دهند.احتمال اول شدن با یکدیگر مس Cو  A, Bدونده سه 

 برنده این مسابقه باشد را حساب کنید. Aاست. احتمال اینکه 
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لنگه انتخاب می کنیم. احتمال اینکه دو تا از لنگه ها از یک جفت باشند چقدر  3جفت کفش  4از بین 

 است؟
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بخش پذیر باشد ولی  2اینکه این عدد بر م.احتمال انتخاب می کنی 001تا  1عددی به تصادف از بین اعداد  

چقدر است؟بخش پذیر نباشد  3بر   
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𝑝(𝐴)فرض کنید  = 𝑝(𝐴و   0/3 ∪ 𝐵ˊ) = 𝑝(𝐴، مقدار  0/4 ∪ 𝐵)  .را به دست آورید 
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